

9201 Washington Avenue, Racine, WI 53406 USA

Main: (262) 886-1900

Re: Change of Identification Authorization, FCC ID: 2ACQ6-CWC(original FCC ID)

Date: 2-24-2015

To Whom It May Concern:

This letter grants authorization for representatives of Cree Inc.(new applicant) to apply to the FCC for a change in identification as specified under 47CFR2.933 of the FCC rules.

This authorization applies to Cree Inc.(original applicant), FCC ID: 2ACQ6-CWC (original FCC ID). We are aware that Cree Inc. intends to market the above referenced product under their own FCC ID: 2AA6R-CWC(FCC ID from Cree Inc.).

Sincerely,

Authorized Signature:

Samir Syal Cree Inc.

9201 Washington Avenue

Racine, WI 53406 USA

Authorized Signature: Date: 2015/02/24

Samir Syal

Compliance Engineering Manager

Cree, Inc.